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RENDIMENTO DINAMICO DE MATEMATICA — 1° BIMESTRE

Instrugoes:

v" Preencha corretamente o cabegalho com seu nome, série e data;

Use somente caneta azul ou preta;

Nao é permitido o uso de corretivo liquido ou fita;

AS QUESTOES OBJETIVAS RASURADAS OU SEM CALCULOS QUE COMPROVEM A MARCAGCAO SERAO ANULADAS;

As questdes de cunho dissertativo deverao ser respondidas com clareza, objetividade e de forma legivel. Nao serao consideradas respostas
sem os respectivos calculos.

AN NI NEAN

1. Ao instalar uma torre para transmissao de sinal de telefonia, dois cabos foram esticados do topo da torre até o piso
plano e horizontal e fixados nos pontos A e B. Sabe-se que o cabo fixado no ponto A forma 45° com a horizontal e que
o cabo fixado no ponto B forma 30° com a horizontal. Se os pontos A e B distam 3 m um do outro e estado alinhado
com a base da torre, determine a altura da torre.

2. Simplificando a expressédo [29 : (22 . 2)3]3, obtém-se:
a) 236

b) 2-30

c) 2°¢

d) 1

e)0

3. Em um curso de idiomas, foi feita uma pesquisa com adolescentes para verificar quais linguas estrangeiras eles
gostariam de aprender. O resultado foi:
e 23 gostariam de aprender inglés;
24 gostariam de aprender espanhol;
25 gostariam de aprender italiano;
12 gostariam de aprender inglés e italiano;
10 gostariam de aprender italiano e espanhol;
9 gostariam de aprender inglés e espanhol;
e 7 gostariam de aprender inglés, espanhol e italiano.
Quantos adolescentes foram entrevistados?

a) 110
b) 56
c) 103
d) 89
e) 48
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4. Se A =1]-2;3] e B = [0;5], entdo os numeros inteiros que estdo em B - A sao:
a)-1e0

b)1e0

c)deb

d)3,4e5

e)0,1,2e3

5. Considerandoque AUB={1,2,3,4,5,6,7,8,,ANB={4,5e A—B={1, 2, 3}, determine o conjunto B.

cos® B

6. A expressdo 1— SEN B, com sen 8 # 1, é igual a:
a)sen 0
b)sen 6 + 1
c)tgB.cos B
d)1
e)senB
sec 0

7. Qual a proposigcao abaixo é verdadeira:
a) Todo numero inteiro é racional e todo niumero real € um nuamero inteiro.
b) A intersecg¢éo do conjunto dos nimeros racionais com o conjunto dos numeros irracionais tem 1 elemento.

c) O nimero 1,83333... ¢ igual a %
d) A divisao de dois numeros inteiros € sempre um ndamero inteiro.

8. O quadrado da minha idade menos a idade que eu tinha 20 anos atras e igual a 2000. Quantos anos eu tenho agora?
a) 43
b) 44
c) 45
d) 46
e) 47

9. Paulo gastou 30% do seu salario com roupas, 25% com alimentagéo e 10% com despesas extras, e ainda ficou com
R$ 210,00. Qual o valor do seu salario, em reais?

a) 1200
b) 2000
c) 800
d) 600
e) 400
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10. Dados os conjuntos:
a={0,3,4,5,6,7,8}

b= {2,4,5,6}
c={0,3,6,9,10}
Responda:

a) n[P(A n B)]

b) C#

c)A-C

dBuC
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